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T ST &, o afaaar &1 g Ry fha
9¢ SITAT ©, a1 1 Ffad BT IR = (x + P +y) fbar.
P fdqal @ ST oMy x a¥ | Q &faddl &
SR fAferd & ST IR i Sy y Ay & S

gaﬂnqmg?rﬂwaﬁmsﬁwu(

ST 8, T a8 S dTel fdaal @l SfiRad 311y
ol (o X(P—Q)} o
x| 0l

13, x F=@i @l i d g yay 2| Afe g=dl B ey
H fOar @1 oMy Sirs a1 Sl 8, dl S i
MY zay B Il 2| T @1 g =z x (x+1) -
yxzdy

14. P BT & 3T MY x Y B | Uh B & G
Tol S WR BT B 3T Y y a9 & ol g,
ﬁWWﬁWWEﬁGﬁﬂﬁW=PXX—(P
—1)yay

15. {5l G H qf P HHARAT 9 IAHINAT &
I 1 ST WA TRETE X x &) T IR
@ 9aq BT SId A9 UfHTE Xy TRAT HHATRAT
@ Jd- BT 3T A UfHE Xz o, %Rl H

(x—y)xP

(z-v)

16. AT TS RN B x AT B A1 SMQ A1 3fa
AT x T[T BT ST 2 |

17. ‘I-QGIIU'I ‘Dl AN i-'\‘ICbI(ﬂ"II -

@l A
famer o1 dwa
Bl ¥ = AT x fddel Bl Fw&

18. U®H gootdlol o MUl n Uy # 's' 39 9910 o<
SHd d H 't gfg 8 Mg, o 'n' UIRAT & 91
AT [x —t(n —1)] BRI |

B PHAIRIN B AT =

Tedrol dl 3Nd =

&1 @ 71 § IRadH aiga & R+

(1) v A H ' DI ghg | (1) i ad # X' @ gfg
2) U® A9 H X' D B | (2) T H X' DI BH

(3) U@ A H X' W IO | (3) AT H T 'x' BT IO
(4) UP 79 H X' AN | (@) AT 7 W X BT WA

9IRdT NFd (Weighted Average)
Ife FeRl & I AT &1 I IAd g © Dl
fgTd fd o1d 8, a9 wgEl & |/ del
BT AYT AT WIRT I & wU H ST A1 B |
e IfT ny, ny N, ... ny® TS AT kﬂ‘i—s’%ﬁlﬁ—cﬁr
AT B A, Ay, Az .. AT QT

n, +n,+n, +....n,
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=

3ql.2

3ql.3

3ql.4

SEIES)

o
[=]i

SN

3ql.2

AN Y9
=T MR

v

18 AR BT AT 42 B | IS TAD AT
ﬁliwmﬁmm,a‘rwﬁvﬁm

BT A =T 8RIT ?
UM 50 UTdrd A3l &1 3id fdha-m g ?

ToIF 10 UTqhd ARIT3H & a1 & Ad fdhe=r
g7

(a) 35.5 (b) 36

(c) 37.5 (d) 38.5

5 GRS BT ANT 240 B S8 A Ul I
ATl T AT 30 ® AT YT a1 Fmi
BT AT 70 B, TN AT 941 § 2

(a) 40

(b) 60

(c) 75

(d) FaiRa =81 fhar S aawar

T ARl A T B &I id 20, B TAT C
BT AT 19 R C TqAT A HT 3T 21 &, A
BT J19 fhar & ?

(a) 24 (b) 2

(c) 20 (d) 18

qooiaToll / AeaTon menfRa
[=]

M%WE =]

[=]

P ootarST = IREdT IR H 63 %9 R oY
IHD AT B AT H 2 7 B iy & orh B
IREA IR & 91E SHD T BT T fbam & 2
(a) 41 (b) 42
(c) 34 (d) 35

% fohhe Ha H U8l 10 AR H 9 T Hdal
32 91| 282 X & & Pl YRT B &g UV
40 3R & foTg ¥ X w1 B8FY AR ?

(a) 6.25 (b) 6.50

(c) 6.75 (d) 7.0

U fhdbex &1 Tdroll 3iad 12.4 T | 3+
Afsad ¥ § 2637 T} 5 fAde o R S=H
3T Tearoll AT H 0.2 3! BT GUR b |
fos ¥ ¥ ygd S NI forw v fadel
D1 T fhaer off ?
(a) 125

(c) 175

[x]

(b) 150
(d) 200
el Hee 3
U & g [=]

E.

i[x]

JC1 TP WH A H B I Udh HeWsibd &I
3T aTel 65 Y /EveT B TAT B A A
TP A H sHd! Ad a1l 60 fHHT /goer
off | QX AT H AICHATS bl Bl A ATe
oo o ?
(a) 62.5 fHT / guer
(b) 72.2 Y /=ver
(c) 62.4 T / TUeT
(d) 60.8 f&+1 /&veT
Iq12 T BATS Sl (Bl I eR Td & @RI
STI3I & HUR 200, 400, 600 Td 800 fHHT. Ufer
HUST Pl TR I Ferdll © | dl g1 AT & forg
gars Sfer @l iNId @l Sa BN P
(fop+r / Toer #)
(a) 600 fHY. /=er
(b) 400 f&HY. /er
(c) 500 f&HT. /&er
(d) 384 f&HI. /&er
Nwﬁwﬁaﬁ%aﬁaﬁwwﬁa
tm‘r%sﬁ =]
SR %WA,B@CWWWMW.

21 UH GO IMEH D 9 |8 H e &
ST ® 3fR 3r@ 3id WR 80 b, &1 Sirar
2| Ife U 3R e E RIdT 9R D & IR
H 3 UL RT & A B S8 W T A
JMAT &, @ B.C,D Ud E P 3¥d R 79
Ut 81 ST B 1 A BT R ST BN 2

(a) 70 fama. (b) 72 f&um.

(c) 75 T, (d) 80 faum.
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I12 25 ASHI Bl AT HaTs 1.4 HIex 8, 39 U
T 5 dehl & DY BIS o & a1 IY
ASH Bl AT HAE H 0.15 WX DI gfg
B S ®, ST dTel 5 Tedh! &l 3d S dTs

fpar g ?
(a) 0.8 Hiex (b) 0.9 Hrex
(c) 0.95 HIex (d) 1.05 #Hrex
I T I amnﬁa
]
(=1 =] trﬁr%%‘ﬁ

e

T4 ATAT B BT 3iad qﬁ—cﬁ e %14,000 B oI
C &V 3 JIRYP AT X 15,600 AR A T
C &7 Nad TP 3MT X 14,400 8| B Bl
q1R7e 3 fobd= & ?
(a) 12,400 3T
(b) 12,800 ST
(c) 15,200 39U
(d) 16,000 ST

Jel2 TP URAR &7 A AIRYS & JoF OiF |18

% 2200 B, 3Tl IR HIE BT X 2,550 &, 3R
3ifcr dfg @ 3,120 & | A QX a9 BT 9T
1,260 BT, T 39d {1 3T ST By 2

(a) 1,260 BT (b) 1,280 U
(c) 2,805 ST (d) 2,850 ST
Y srrenRa

[=]%

3 9Y UEd, 5 AWl dlcl URAR @ 3T
Y 17 4 & | U Fd BT W9 BIAT & (B
fl TRIR @ e T o1y 3 av uge @
T MY B AN B g2 DI gAY
o B ?

(a) 2 a¢ (b) 2.4 a§

(c)3aY (d) 1.5 a9

U URR ¥ fUGT e AT $1 S 31y 35
9§ g | faqr, Amar dor S9® YHHE gF B
3T Y 27 99 B | YH DI Ay fbail & ?
(a) 12 o (b) 11
(c) 10.5 a9 (d) 10 I

3ql.2

3qQl.2

[=]
[=].

SN

3Ql.2

=
[=

SEIN

f{[=]

AMAR, FITAIR Ud AR HI Id g 75°C

T | AR, §UdR Td THAR BT AT TY
77°C oT| AT HAR &I TU 76°C o, al
IR BT d19 ST HIFTY ?

U TR & Uh Fel9 & IR A &1 &
g 58°C AT| AT TR TAT AR &7 &t
T TMY 44°C § AT U=t =T A1 fad &
9 H U 7 ;11 ®, d1 ugel der = faT
BT T ST BRI 2

(a) 50°C,100°C (b) 54°C, 88°C
(c) 46°C, 76°C (d) 56°C, 88°C
il B =T STTd BT

[=]

T Ui faemery #, maﬁa%sﬁﬂﬁamgs
¥ 3R 12 el @ AT R 45 a9 B |
Ife |t oY Sid Mg 9 AT 7, Al BIET @l
RECHECI I

(a) 432 (b) 540

(c) 408 (d) 416

12000 AUTRAT & TH =T H IR Tl
U 2| T U Bl A a8 5 BT 10
39 T 3R MR BT AT AR 5 B 9

9 ¥ g ¥ @ sia S 5 e 9%

59 2| 9 H YRAAT B AT A1 BRI ?
(a) 2500 (b) 3000
(c) 2800 (d) 2200

FEI—TTerd 3 AR
Ul & g ClEz:AC]

(5 s
35 gTAl BT U Pell & INEd 37h 35 2| 35
P YT B dTel U faemeft & 3fd Tordl
65 foRd U | P& B Wel g |1 8 ?

(a) 33.76 (b) 4.14
(c) 35.24 (d) 36.50
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SEWV

0]
=]

SEIN

512 J3I dlell U Jdd H BUTs dl FfeAl
BT AT G 4 U g 8, AT UM 302
gl # gq Ffeal @ dwar 998 B, AT oY
sl H el @ i e ufd g fha
g7

(a) 4 (b)5

(c)5.5 (d) 6.5
R 3fh IMeRd

=l mﬁr%sa

I'-.

Wqﬁwﬁmzﬁwwa%mﬁrﬁw
AR AT 52 ofT| SH W $Y 20
gfeTd BT Bl NA 80 3 Al IR T
ERTG 25 UfTed BT I i 31 3w, T4
Y 55 YIS BT & UTihl BT T T
o7 ?

(a) 45

(c) 51.4 17991

(b) 50
(d) 54.6 SRTT

SEAW

TP g H faenfat & oiad 3id 63 § | 3
J 3 B UKD 78, 69 AT 48 ®, IV 6
faenfefat & sivaa i fbaa & ?

(a) 63.5 (b) 64
(c) 63 (d) 62.5
(e) ST ¥ PIs &I
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